
A jól bevált módszerek és az innovatív technológiai 
megoldások tökéletes harmóniája a fuvarozásban

Az innoTMS egy felhő alapú, belföldi és nemzetközi fuvarozóknak, valamint 
szállítmányozóknak kifejlesztett szoftver. Több mint 15 éve dolgozunk együtt 
az iparág meghatározó szereplőivel annak érdekében, hogy valódi 
megoldásokat tudjunk nyújtani az őket érintő problémákra.

Célunk, hogy egy olyan szoftvert biztosítsunk a hazai és a közép-európai 
KKV-knak, amellyel hatékonyabb, profitábilisabb és fenntarthatóbb működést 
tudnak kialakítani.

Az innoTMS-sel ügyfeleink nemcsak egy professzionális rendszert kapnak, 
hanem egy olyan eszközt is, amely segítségével gyorsan és rugalmasan 
tudnak reagálni a gazdasági, az iparági vagy egyéb változásokra.

Az innoTMS közel 1000 funkcióval rendelkezik, amelyet ügyfeleink napi szinten 
használnak munkájuk hatékonyabbá tételére. 

Néhány kiemelt funkciónk:

beépített költség-előkalkuláció az aktuális útdíjakkal együtt

alternatív útvonalak összehasonlítása

mobilalkalmazásra kiküldhető útvonalterv és fuvaradatok

kifejezetten kamionokra fejlesztett útvonaltervező, amely a jármű 
felépítménye és tulajdonságai, valamint az érintett ország(ok)ban 
fennálló korlátozások alapján tervezi meg az útvonalat

Kamionos útvonaltervező:

egy kattintással felvehető a kapcsolat a korábbi megbízóval

térképen jeleníthetők meg a korábbi megbízók és megbízások, így 
szükség esetén könnyedén kereshető fuvar a hazaútra, hogy ne 
üresen menjen a jármű

Térképes fuvarfeladat kereső:



Szoftverünket több mint 150 hazai vállalkozás és 12 000 aktív felhasználó használja.

Ingyenes és kötelezettségmentes DEMO-nkkal bárki, bármikor bepillantást 
nyerhet a fuvarszervező szoftverek új generációjába! Ne maradj ki Te se!

a teljes járatszervezés és az akasztások is menedzselhetők ezen 
a felületen

Járatirányító:
a fuvarszervezők munkáját megkönnyítő grafikus felületen összesítve 
láthatóak a fuvarok és járatok, valamint a járművek és sorfőrök 
szabad kapacitása

Android és iOS rendszeren is működik

folyamatos kapcsolattartás plusz költségek nélkül

az innoTMS-hez tartozó mobilalkalmazásban a sofőrök látják a 
fuvarjaikhoz tartozó információkat és az útvonaltervet, a fuvar 
teljesítése során be tudják szkennelni a fuvardokumentumokat, 
valamint státuszvisszajelzéseket tudnak küldeni, amik azonnal 
megjelennek az asztali verzióban, így a számlázás is hamarabb 
megkezdhető

Mobilalkalmazás:

telematikai adatokkal kiegészítve még pontosabban elemezhető 
a megtett út

a pontosabb tervezésnek, a biztosabb végrehajtásnak és az 
utánkövetésnek köszönhetően a költségek minimum 1%-a 
megsprórolható, ami egy 50 kamionból álló flotta esetén ~ 2 millió Ft

számos kimutatás segíti ügyfeleinket abban, hogy valós képet 
kapjanak a vállalkozást érintő költségek mértékéről és eloszlásáról, 
valamint támogatja azon pontok megtalálását, ahol 
hatékonyságnövelést, illetve költségcsökkentést lehet elérni

Kimutatások:

https://innotms.hu/ingyenes-demo/
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